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Připravte se na to, že po masovém kolapsu bank budou
vlády protlačovat zotročující digitální měny

infokuryr.cz/n/2023/03/26/pripravte-se-na-to-ze-po-masovem-kolapsu-bank-budou-vlady-protlacovat-zotrocujici-
digitalni-meny

 Mottem tyranských vlád je „nikdy nenechat dobrou krizi vyjít

nazmar“. Globalisté, kteří chtějí předělat svět na svůj autoritářský

obraz, právě dostali zlatou příležitost, protože banky v USA a po

celém světě nadále krachují.

Kolaps Silicon Valley Bank vytvořil příležitost pro více než 100 vlád

na celém světě zavést digitální měny centrálních bank (CBDC) a

zvýšenou vládní kontrolu ve finančním sektoru.

Strach z masových výběrů hotovosti z bank a výzvy k větší regulační

dohled vytvořily prostor pro vlády, aby prosadily CBDC jako řešení,

které by mohlo umožnit bezprecedentní úroveň dohledu nad

obyvatelstvem, poznamenal portál Reclaim the Net .

CBDC nejsou jen nějaká neškodná obdoba bezhotovostních peněz
na bankovních účtech
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CBDC jsou digitální verze nekrytých jmen, která vydávají a podporují

centrální banky. Na rozdíl od kryptomen, které jsou decentralizovány

a nejsou podporovány žádnou autoritou, CBDC vydávají a regulují

centrální banky.

Široké veřejnosti se prezentují jako mnohem „spolehlivější“ a

„stabilnější“ formy měny. Lidé si je však často pletou s obdobou

bezhotovostních peněz na bankovních účtech, ale jde o diametrálně

odlišný koncept peněz.

Globalisté také říkají, že některé z hlavních výhod CBDC jsou v tom,

že nabízejí zvýšenou finanční inkluzi, vyšší efektivitu platebního

systému a lepší implementaci měnové politiky.

Podle propagátorů by CBDC potenciálně mohly poskytnout více

lidem přístup k bankovním službám, protože je může využívat

kdokoli s chytrým telefonem nebo připojením na internet bez

nutnosti mít účet v bance. Globalisté dále říkají, že by to mohlo

pomoci snížit finanční vyloučení a zlepšit finanční gramotnost.

Tvrdí také, že CBDC by mohly zlepšit platební systémy snížením

potřeby zprostředkovatelů, jako jsou banky a zpracovatelé

plateb. Říkají nám, že CBDC povedou k rychlejším a levnějším

transakcím, jakož ik větší transparentnosti a bezpečnosti.

Rovněž prý mohou digitální měny zlepšit účinnost měnové politiky,

protože centrální banky by měly přímější kontrolu nad peněžní

zásobou a úrokovými sazbami.

Ale je v tom jeden háček:

Centrální banky jsou vlastněny a kontrolovány centrálními vládami

(a Rotschildovými), což není jediný jejich problém. Hlavní obavou je,

že by mohly potenciálně rozložit komerční banky, což by vedlo k

významné restrukturalizaci celého finančního systému.
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Existují také obavy týkající se finanční stability a soukromí, protože

CBDC by mohly být potenciálně použity k usnadnění praní špinavých

peněz a nezákonných činností, nemluvě o poskytování množství

osobních finančních informací hackerům.

Přesto si mocenská elita přeje zavedení CBDC, takže je budou

prosazovat.

3 propagandistické narativy, které použijí při protlačování CBDC
peněz

Portál Reclaim the Net varuje, že následující body budou použity k

tomu, aby nás „přesvědčily“, že centrální kontrola nad všemi našimi

penězi a jejich digitální správa (což znamená, že je nelze fyzicky držet

ani počítat) je pro naše dobro:

1. CBDC nás prý ochrání před běhy na banky (masovým výběrem
hotovosti) vyvolaných panikou na sociálních sítích

Pád americké Silicon Valley Bank, byl popsán jako „v historii první

pád banky poháněný sociálními médii“, protože hromadné výběry

klientů banky se spustily poté, co se začaly množit obavy vyplývající z

„dezinformací na sociálních sítích“.

Vlády se pravděpodobně chopí a zesílí tyto obavy z běhu na banky

vyvolané sociálními sítěmi a budou prosazovat nová nařízení a

návrhy, aby tomu zabránily. No a pravděpodobně budou prezentovat

CBDC peníze jako řešení.

2. CBDC prý zajistí finanční stabilitu

Když banka Silicon Valley zkrachovala, objevila se perspektiva

rozsáhlé finanční nákazy. Mnohé firmy uvedly, že nebyly schopny

zaplatit zaměstnancům, velké online platformy se zpožďovaly s

platbami prodejcům a další společnosti přiznaly, že držely značnou

část své hotovosti v Silicon Valley Bank.
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Připravte se na to, že vlády využijí strachu z finanční nestability a

použijí tento příběh k prosazování nových pravidel a regulací, které

údajně zajistí finanční stabilitu.

Pravděpodobně budou vinit banky z vytváření finančních propadů,

budou trvat na tom, že vlády potřebují větší kontrolu nad finančním

systémem a představí CBDC jako nástroj, který přinese vytouženou

finanční stabilitu.

Podobně tomu bylo i po posledním velkém kolapsu trhu a

bankovnictví v roce 2008, kdy vlády přijímaly novou legislativu

finanční regulace. Tehdy nám také říkali, že nová pravidla jsou

nutná, aby se předešlo takovému typu bankrotů a kolapsů.

3. CBDC se prý mají použít k ochraně vkladů klientů bank

Mnohé vlády již přiznaly, že jako jeden z hlavních důvodů zavedení

CBDC je, že je chtějí používat pro přímé platby občanům.

Pokud selže více bank, očekávejte, že vlády se začnou stále více

zaměřovat na CBDC jako řešení pro postižené zákazníky komerčních

bank.

Závěr

Vlády a propagátoři CBDC peněz vám však neřeknou, že tyto měny

budou zároveň schopny využít jako nástroj dohledu a trestání

nepřizpůsobivých občanů.

Vládnoucí režim bude moci jedním klepnutím myši zablokovat vaše

peníze, automaticky vám strhávat daně, poplatky a pokuty z vaší

digitální peněženky, či dokonce bude moci zavést negativní úrokové

míry, což znemožní, respektive penalizuje šetření peněz.

Jelikož u CBDC nebude existovat žádná hotovost, lidé se výše

uvedeným praktikám vlády a úřadů nebudou moci nijak bránit. A

právě to je největší riziko CBDC peněz – dohled a totální kontrola

nad lidmi.

https://www.badatel.net/digitalne-meny-centralnych-bank-su-rychlou-cestou-k-digitalnym-koncentracnym-taborom/
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